A ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Italy
Ac TUATE c H Tel +390308908142 - Fax +390308908143

RP - Semplice effetto SR

Macro Attuatori pneumatici

Categoria RP - Attuatori pneumatici pignone

cremagliera

benefits

CINEMATISMO PIGNONE CREMAGLIERA

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 1/25


https://www.actuatech.it/attuatori-pneumatici/
https://www.actuatech.it/attuatori-pneumatici/rackon/
https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/CINEMATISMOPIGNONECREMAGLIERA.jpg
https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/DOPPIAREGOLAZIONE.jpg

<>
& o=
7)) —
C
58
w9
ECc
<50
23 5
ooV
>0
-

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

®

O
ACTUATECH

GD DOPPIO EFFETTO

SR SEMPLICE EFFETTO

f
|

7

e,

s

2/25

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

L N


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/sezionato-rackon-new.png
https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/RACKONSR.jpg

ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c I'(i Tel +39OBO8908142V,IHF2§ f;gg;gg:é;ié

1. Fasce di tenuta e scorrimento energizzate autolubrificanti.
Minor attrito tra pistone e cilindro.
Si evita l'incollaggio della guarnizione al cilindro anche dopo lunghi periodi di fermo.

2. Camma di regolazione in acciaio.
Possibilita di regolare la chiusura e/o I'apertura con un attuatore standard (+5° per ogni regolazione).
Semplicita e affidabilita di regolazione.

3. Trasformazione del moto lineare in movimento rotatorio attraverso il cinematismo Pignone e Cremagliera.

Momento torcente lineare in fase di apertura e chiusura (adatto a valvole a sfera).

Precisione di regolazione elevata grazie alla rigidita del sistema pignone cremagliera e alla battuta meccanica tra camma e grano di
regolazione.

Velocita di rotazione uniforme.

4. Cilindro rullato.
Minor usura delle fascette energizzate grazie alla bassa rugosita della superficie (0,15 um Ra).

5. Sistema modulare di molle a cartuccia.
Alta flessibilita e precisione di configurazione del momento torcente generato dalle molle.

Ampia gamma di configurazioni.

Possibilita di avere interfaccia per elettrovalvole NAMUR su tutta la gamma.
Con basetta riportata dal RK10 al RK240. - Integrata per RK 300 e RK480.

Filettature fori aria NPT disponibili su richiesta.
Ottenuta con basetta riportata su tutte le taglie.

Processo produttivo interamente eseguito in ACTUATECH.
Massimo controllo in tutte le fasi di lavorazione.

Conformita ATEX.
Ne consente l'installazione in presenza di ambiente potenzialmente esplosivo.

Certificato fino a SIL 3.
Elevato livello di sicurezza funzionale garantito.

\__ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 3/25



ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c I'(i Tel +39OBO8908142V,IHF2§ f;gg;gg:é;ié

caratteristiche

DATI TECNICI

- Coppia dal5 Nm a 347 Nm.

- Flangia d'attacco: EN ISO 5211: FO3 - FO4 - FO5 - FO7 - F10 - F12.

- Conforme alla EN 15714-3.

- Conforme alla direttiva ATEX 2014/34/UE.

- Angolo di rotazione: 100° (-5°, +95°).

- Doppia regolazione -5° e +5° per ogni fine corsa (0° e 90°).

- Momento torcente: Dipendente dalla pressione di alimentazione e dalla taglia delle molle (vedi tabella).

CONDIZIONI DI ESERCIZIO
- Temperatura standard: da -20°C a +80°C.
Versioni speciali:
- alta temperatura: -20°C +150°C.
- bassa temperatura: -50°C +60°C.
- Pressione nominale: 6 bar (versione standard RS60); massima di esercizio 8 bar.
- Fluido di alimentazione: aria compressa filtrata non necessariamente lubrificata in accordo con UNI EN 15714-3:2009.
- In caso di lubrificazione usare olio non detergente, compatibile con le tenute interne.

VERSIONI SPECIALI A RICHIESTA, CHIAVE DI CODIFICA

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 4 /25



2
& .
ACTUATECH

Attuatore oscillante
Taglia

Cliente

Angolo di rotazione [°]

Direzione di chiusura

Funzionamento

Molle utilizzate

Tipo di Flangia, nel caso di
doppia flangia quella minore

Forma sede albero inferiore

Dimensione sede albero inferiore

Connessione aria

Versione

*Solo su richiesta.

N.B. Per versioni speciali contattare ACTUATECH.

ESEMPIO DI CODIFICA PER RP

Chiave di codifica: RPOO4OVAARDOOO5Q11G

VA

6*
4

ACTUATECH S.p.A.

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

CARATTERISTICA
RP
0010, 0020, 0040, 0060, 0080, 00120, 00160, 0240, 0300, 0480
ACTUATECH
90°
180°
120°
135°
Chiusura oraria
Chiusura antioraria
Semplice effetto N.C.
Semplice effetto N.O.
Doppio effetto
Senza molle
Molle per 2,0 bar
Molle per 2,5 bar
Molle per 3,0 bar
Molle per 3,5 bar
Molle per 4,0 bar
Molle per 4,5 bar
Molle per 5,0 bar
Molle per 5,5 bar
Molle per 6,0 bar
FO3
FO4
FO5
FO7
F10
F12
Albero a stella
Albero doppio piano
Quadroda 9 mm
Quadroda 1l mm
Quadro da 14 mm
Quadroda 17 mm
Quadroda 22 mm
Quadroda 27 mm
Basetta Namur, filetti GAS
Basetta Namur, filetti NPT

Filettatura Gas sul cilindro senza basetta
(no interfaccia Namur)

Interfaccia Namuir, filetti Gas integrati
Standard
Bassa temperatura

Alta temperatura

Descrizione del prodotto: RP 40 DOPPIO EFFETTO ISO FO5 07 ALBERO STELLA 1Tmm CON BASETTA NAMUR GAS.



n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ®

Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

Chiave di codifica: RPO300VAARDO007Q22|

Descrizione del prodotto: RP 300 DOPPIO EFFETTO ISO FO7 10 ALBERO STELLA 22mm CON INTERFACCIA NAMUR GAS INTEGRATA NEL
CILINDRO.

Chiave di codifica: RPOO4OVAARS6005Q11G
Descrizione del prodotto: RP 40 SEMPLICE EFFETTO A 6 BAR ISO FO5 07 ALBERO STELLA 1Tmm CON BASETTA NAMUR GAS.

Chiave di codifica: RPO300VAARS6007Q22|

Descrizione del prodotto: RP 300 SEMPLICE EFFETTO A 6 BAR ISO FO7 10 ALBERO STELLA 22mm CON INTERFACCIA NAMUR GAS
INTEGRATA NEL CILINDRO.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 6/25



A ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ®

Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

dimensioni

RP20 + RP240

RP20 - 240 senza basetta Namur

- | o st

M M

O [ Basetta Namur interfaccia secondo EN15714-3 D\amgﬁ jrltmo;: :;le corsa
I Namur plate interface EN15714-3 v fimitar

@ @)

Anallo di centraggio a richiesta

Caniering ring on request EN 180 5211

Interfaccia per accessor secondo EN 15714-3 NDINDE 3845)
mrgdam EN 15714-3 ‘DE 3845

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 7/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/RP20-240-SR-DIMENSIONI.png

ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c I'(i Tel +39OBO8908142V,IHF2§ f;gg;gg:é;ié

DIMENSIONI [mm]

Misura RP20 RP20 RP20 | RP20 | RP40 RP40 | RP40 RP40 RP60 RP80 RP120 | RP160 | RP240
ISO FO3/FO5 | FO3/FO5 | FO4 FO4 FO4 FO4 ||FO5/FO7| FO5/FO7 FO5/FO7| FO5/FO7 |FO5/FO7  FO7/F10  FO7/F10
A 153,7 153,7 153,7 | 1537 | 180,4 | 180,4  180,4 180,4 2154 2355 2659 2859 3184
B 9 m 9 n n 14 n 14 14 17 17 22 22
C x depth M5x8 M5x8 M5x8 | M5x8 | M5x8 || M5x8 M6x9 M6x9 M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 M8x12
D x depth M6x9 M6x9 - - - - M8x12 | M8x12 M8x12 M8x12 M8x12 || M10x15 || M10x15
E 36 36 42 42 42 42 50 50 50 50 50 70 70
F 50 50 - - - - 70 70 70 70 70 102 102
G 10 10 10 10 13 13 13 13 13 13 13 13 19,5
H 50,9 50,9 50,9 | 509 | 608 | 608 60,8 60,8 68,7 75,6 87,6 97,5 n2
1 9 9 9 9 12 12 12 12 12 15 15 19 22
L 100 100 100 100 12 12 n2 12 122 130 143 154 180
M 30 30 30 30 36,5 36,5 36,5 36,5 415 46 51 56,5 64
N 82,5* 82,5% 82,5 | 825% | 955* | 955* 95,5* 95,5% 107,8* T6,5* 127* 1471* 159*
o 132 132 132 132 16,5 16,5 16,5 16,5 16,5 19,3 19,3 243 243
P 38,5* 38,5% 38,5% || 385* 45* 45* 45* 45* 52,3* 56,5% 62* 70,5* 81*
Q 44 44 44 44 50,5 | 505 50,5 50,5 55,5 60 65 70,5 78
R 12,7 12,7 12,7 12,7 16,2 16,2 16,2 16,2 18 20,2 225 255 31,8
S 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 30
T 80 80 80 80 92 92 92 92 102 1o 123 134 150
U 59,75 59,75 | 59,75 | 59,75 | 705 | 70,5 70,5 70,5 79 86 97,75 || 106,25 1205
\" 19 19 19 19 21 21 21 21 24 26 32 36 41
W standard (GAS) 1/8" 1/8" /8" /8" /8" /8" 1/8" /8" /8" /8" 1/4" 1/4" 1/4"
W special (NPT) /8"-27 | 1/8"-27 1/8"-27 1/8"-27|1/8"-271/8"-27 | 1/8"-27 || 1/8"-27 || 1/8"-27 | 1/8"-27 | 1/4"-18 | 1/4"-18 | 1/4"-18
Ch. 10 10 10 10 10 10 10 10 13 13 13 16 18
Ch.2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 5 6
Weight (kg) 15%* 15% 15% 15% (| 2,3 || 2,3 2,3 2,3 32% 4,14 5,7 7,3%* 10,2%*
Air (dm3/cycle) o omn on on 0,2 0,2 0,2 0,2 0,31 0,44 0,61 0,83 1,21
z 599 599 599 | 599 | 698 || 698 69,8 69,8 77,7 84,6 96,6 106,6 121
w /8" /8" /8" /8" /8" 1/8" /8" /8" /8" /8" /4" /4" /4"

H = CENTRO DEI FISSAGGI BASETTA.
*Variabile a seconda della regolazione.
**Variabile a seconda del set molle installato.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 8/25



A ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

RP300 + RP480

OB HII RP300-480 con basetta interfaccia Namur EN15714-3
RP300-480 with Namur plate interface EN15714-3
T S R

{g W PR

\ [N ]
. = = ¥ = - 5 &9 [ 1
o™
# o Legd+
S =
| - — 24
= - — .
D e P Q
= M M
470 - @R Dispositivo di limitazione della corsa
4-H-7 Stroke limiter device
o = Interfaccia Namur EN15714-3 (max: -5%/+5",-85°/+95°)
Q& Namur interface EN15714-3 )
| N @) | -
b Opzionale
n
J P& T

O 04

Anello di centraggio a richiesta ENISO 5211

Centering ring on request

30

& | Optional
%
24 == = 14
N
O (&)

%3

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845
Accessories interface EN 157 14-3 (VDIVDE 3845)

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 9/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/RP300-480-SR-DIMENSIONI.png

Ca

ACTUATECH

Misura
ISO
A

B

C x depth
D x depth

E

I o m

cC 4w nm O0/v 0 2 |X r

\"

W standard (GAS)
W special (NPT)
Cha
Ch.2
Weight (kg)
Air (dm3/cycle)

z

w

H = CENTRO DEI FISSAGGI BASETTA.
*Variabile a seconda della regolazione.

**Variabile a seconda del set molle installato.

DIMENSIONI [mm]
RP300
FO7/F10
3524
22
M8x12
M10x15
70
102
19,5
1256
22
192
69.5
156,5*
243
87+
835
318
30
162
131
46
s
1/4"18
18
6
13+
156
1245
14

ACTUATECH S.p.A.
Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Italy
Tel +390308908142 - Fax +390308908143

RP480
F10/F12
3934
27
M10x15
M12x18
102
125
195
1456
27
214
80
180*
29,5
100*
94
38
30
184
1495
52
1/4"
14718

21

18,8%*
2,46

1445
/4"



n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

materiali

RP20 + RP480

‘_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. n/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/MATERIALI-RP-SR.png

®

ACTUATECH

Pos.

3*
4*

o*

7%

8*

10*

17*

18*

20*
21
22
23
24
25
26
27
28
29

* Particolari del kit di ricambio.

MATERIALI
Descrizione
Cilindro
Albero
Fascetta (supporto superiore albero)
Fascetta (supporto inferiore albero)
O-ring (guarnizione inferiore albero)
Camma
Anello supporto interno
Anello supporto esterno
Rondella di spessoramento
Seeger
O-ring*™*
O-ring albero superiore
Basetta Namur**
Viti**
O-ring
Rosetta (regolazione corsa)
Dado (regolazione corsa)
Grano regolazione
Pistone
Pattino supporto pistone
Anello di tenuta
O-ring
O-ring del tappo
Tappo
Viti
Molla
Contenitore molla lungo
Contenitore molla corto

Perno precarica molla

** Assente per alcuni modelli, vedi tabella codici.
Il numero di molle varia a seconda del modello.
Escluso dal kit € possibile richiedere pacchi molla di ricambio.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Q.ty

O NINININIRNIN I NINININN

ACTUATECH S.p.A.

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

Materiale
Lega di alluminio
Lega di acciaio
Resina acetalica
Resina acetalica
Gomma nitrilica
Lega di acciaio
Resina acetalica
Resina acetalica
Acciaio inox
Acciaio inox
Gomma nitrilica
Gomma nitrilica
Lega di alluminio
Acciaio inox
Gomma nitrilica
Acciaio inox
Acciaio inox
Acciaio inox
Lega di alluminio
Resina acetalica
Poliuretano
Gomma nitrilica
Gomma nitrilica
Lega di alluminio
Acciaio inox
Lega di acciaio
Resina acetalica
Resina acetalica

Ottone

12/25



Ca

®

ACTUATECH

diagrammi e coppie di spunto

125%

100%

75%

50%

25%

0%

Il grafico & indicativo; per le coppie consultare la tabella sotto riportata.

Misura Molla| 2 bar

0° ||90°|f O°

20 14925 67

25 || 43 14| 6,

30 55
35
RP20 | 40
45
50
S5}
60
20

93| 48| 128

25 1|82 26| M7

30 10,5
35
RP40 | 40
45
50
55
60
20

1421|741 195

25 [|125] 4,0

30 16,0
B

RP60
45

50

2,5 bar

90°
44
32
2,0

83
6,1
38

12,7

17,8 | 9,3

58

ACTUATECH S.p.A.
Via San Lorenzo 70
Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

DIAGRAMMA MOMENTO TORCENTE «SR» N.C. (Nm)

Aria Air

Molla Spring

TABELLA MOMENTO TORCENTE RP «SR» N.C. (Nm)

3 bar 3,5 bar
0° || 90° 0° 90°
86 | 62| 104 | 80
80 | 50 98 6,8
74 38 | 92 57
68 | 26 8,6 | 45

80 | 33
163 | 1,8 198 153
1511 95 186 | 13,0
14,0/ 73 175 | 108
128/ 50| 16,3 | 8,5

15,2 6,2
249181 30,2 | 234
231 14,6 28,4 || 199
21,4 1,2 | 26,7 | 16,5
196 | 77 | 24,9 13,0

232 | 96

4 bar

o°
12,2
1.6
1,0
10,4
9,8

9,2

233
2271
21,0
19,8
18,7

17,5

355
33,7
32,0
30,2
28,5
26,7

90°
9,9
8,7
7,5
6,3
51

519

18,8
16,5
14,2
12,0
9,7

7,4

287
2572
218
183
14,9
4

Aria bar

4.5 bar

o°
14,0
13,4
12,8
122
6
1,0
104

26,7
25,6
24,4
233
22,1

21,0
19,8

40,8
39,0
373
B5I5)
338
32,0

30,3

90°
n7
10,5
93
81
6,9
5,7
45

22,3
20,0
17,7
15,4
13,2
10,9
8,6

34,0
30,5
27
236
20,2
16,7

13,3

5 bar

0°
15,9
153
14,7
14,1
13,5
12,9
12,3

n7

30,2
29
A7)
26,8
25,6
24,5
23,3
22,2

46,1
443
426
408
391

373
356

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

55 bar

90° 0° || 90°

135 | 17,7 1153 | 195

123 171 | 142 | 189

n1 165 130 183

99 |[159 || .8 || 17,7

88 | 153 106 | 171

76 | 147 | 94 165

6,4 | 141 82 | 159

52 135 7,0 | 153

129 | 58 | 14,7

257 || 33,7 || 29,2 || 37,2

235 326 270 36,0

212 | 314 || 24,7 || 349

189 | 30,3 | 22,4 || 33,7

16,7 || 291 || 20,1 || 32,6

14,4 | 280 179 | 314

12,1 | 268 | 156 || 30,3

9,8 257 13,3 291

245 11 | 28,0

393 | 514 | 44,6 | 56,7

358 || 49,7 || 41,2 | 55,0

324 | 479 3777 532

289 || 46,2 || 34,3 | 515

255 | 44,4 30,8 | 497

22,0 || 42,7 | 27,4 | 48,0

18,6 | 409 239 462

6 bar

7 bar 8 ba

90° 0° 90°

172 | 232 208 268 .

16,0 || 226 | 196 | 262

14,8 | 22,0 | 184 | 256

136 | 214 || 17,3 | 250 | :

124 20,8 || 161 || 24,4

n2 | 202 149 | 238

10,0 | 196 | 137 | 232

88 |[ 19,0 || 125 || 22,6

76 | 184 N3 || 220

32,7 || 441 | 397 | 511 |«

30,4 43,0 | 37,4 | 50,0 | ¢

282 || 41,8 | 351 | 48,8

259 | 40,7 || 329 || 47,7

236 || 39,5 || 30,6 || 46,5

214 || 38,4 | 283 | 454

191 || 372 | 26,0 | 44,2

168 | 361 | 238 | 431

14,5 | 349 || 215 || 419 ||

499 673 605 779

46,5656 | 571 | 762 | ¢

430 638 536 744 ¢

396 || 62,1 |[ 50,2 || 72,7 || €

36,1 60,3 | 467 709 !

32,7586 || 433 || 69,2 | !

292 /568 | 398 674 !

13/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/DIAGRAMMA-RP-SR-NC.png

O

\ g

®

ACTUATECH

55
60
20
25
30
35
RP8O | 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP120 | 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP160 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP240 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP300 40
45
50
55
60
20
25
30
35

RP480

20,110,5 | 27,6 || 18,0
176/ 56 251 13,1
226 82

28,7 14,9 39,3 || 25,6
25180 | 358 18,7
323 N7

39,3(|20,5|| 53,9 || 35,1
34,5376 49,1 25,6

44,31 16,1

572/29,8 785 || 511
50,2//16,0 7,5 | 37,3
645 235

73,7|138,4| 101,1 || 65,9
64,6/20,6 92,1 48,0
83,0 | 30,2

115,7/60,3//158,8 [103,4
101,5//32,3 144,6 | 75,4

1304 47,4

35]1
32,6
30,1

277

50,0
46,5
43,0

BSOS

68,6
63,8
59,0
54,1

99,8
92,8
85,8

78,8

128,6
19,5
10,5
1015

2019
1877
173,5

159,4

255
20,6
15,7
10,9

36,3
293
22,4

=5

49,7
40,2
30,7
212

724
586
44,8

30,9

OB
75,5
57,6
39,8

146,5
18,5
90,5
62,5

42,6
40,1
37,6
35,1
32,7

60,7
57,2
53,6
50,1
46,6

83,2
78,4
73,6
68,8

64,0

1211

N4,

1071
100,1
93,1

156,0
147,0
1379
128,9
nee

245,0
230,8

216,6

202,4 105,6

188,3

33,0
28,1
232
18,3

13,5

46,9
40,0
331

26,1
19,2

64,4
54,9
453
35,8

26,3

937
79,9
66,1
52,2
384

120,8
102,9
851
67,2
494

189,6
161,6

133,6

77,6

50,0
47,6
451

42,6
40,2
37,7

7,3
67,8
64,3
60,8
57,3

538

979
93,0
88,2
83,4
78,6
73,8

1424
1354
128/4
1214
4,4
1074

1834
1744
165,4
156,4
147,3
1383

288,0
2739
259,7
245,5
231,4

40,4
356
307
258
21,0
16,1

57,6
50,7
43,7
36,8
29,9

229

79,0
69,5
60,0
50,5
40,9
31,4

15,0
101,2
874
735
59,7
45,8

1482
130,4
12,5
94,7
76,8
59,0

2327
204,7
176,7
148,7
120,6

575
551

52,6
50,1

47,7
45,2
42,7

82,0
78,5
75,0
71,5
68,0
64,5
61,0

12,5
107,7
102,9
98,1
932
88,4

83,6

163,7
156,7
149,7
142,7
1357
128,7
1217

2109
2019
192,8
183,8
174,8
165,7
156,7

3311

317,0
302,8
288,6

274,5

479
43,1
38,2
333
285
23,6
18,7

68,3
61,4
54,4
475
40,5
33,6
26,7

93,6
84,1
74,6
651
55,6
46,0

36,5

136,3
122,5
108,7
94,8
81,0
67,1
533

1756
157,8
140,0
1221

104,3
86,4
68,6

2758
2478
2198
1917

163,7

33,8

65,0
62,6
60,1
57,6
551

52,7
50,2

47,7

92,7
89,2
85,7
822
78,6
75]1
71,6

68,1

1271
1223
17,5
12,7
1079
1031
98,3
93,5

185,0
178,0
171,0
164,0
157,0
150,0
143,0
136,0

238,3
2293
220,3
21,2

2022
193,2
184,2

1751

3742
360,1
3459
3317

317,5

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

15,1

554
50,6
457
40,8
359
311
26,2
21,3

79,0
72,0
65,1
5811
512
443
37,3

30,4

108,3
98,8
89,2
79,7
70,2
60,7
51,2
41,6

157,6
143,8
130,0
16,1
102,3
88,4
74,6
60,8

2031
1853
167,4
149,6
131,7
139
96,1

78,2

318,9
2909
262,8
234,8

206,8

39,2
374
72,5
70,1
67,6
65,1
62,6
60,2
57,7
55,2
52,8
103,4
99,9
963
928
89,3
858
823
78,8
753
14,8
137,0
1321
1273
122,5
17,7
29
108,1
1033
2063
1993
192,3
1853
1783
171,3
164,3
157,3
1503
2658
256,8
2477
2387
229,7
2206
21,6
202,6
193,5
4173
4032
389,0
3748

360,6

20,5
17,0
62,9
58,1
532
483
434
386
337
28,8
24,0
896
82,7
758
68,8
619
549
48,0
411
341
1229
N34
1039
%4
84,8
753
65,8
56,3
46,8
1789
1651
1513
1374
1236
109,7
959
82,1
682
230,5
2127
194,9
177,0
159,2
1413
1235
105,7
87,8
362,0
334,0
305,9
2779

2499

445
42,7
80,0
775
751
72,6
70,1
677
652
62,7
60,3
114,0
110,5
107,0
1035
100,0
96,5
93,0
89,5
86,0
156,4
1516
146,8
142,0
137,2
132,3
127,5
122,7
17,9
2276
2206
2136
2066
199,6
192,6
1856
178,6
17,6
2932
2842
2752
2661
257,
2481
2390
230,0
221,0
460,4
4462
4321
4179

403,7

258
22,3
70,4
655
60,7
55,8
50,9
461
412
363
31,5
1003
934
86,4
795
72,6
656
587
517
44,8
137,6
128,0
18,5
109,0
995
90,0
80,4
709
61,4
2002
186,4
172,6
158,7
1449
131,0
172
103,4
89,5
258,0
2401
2223
204,5
186,6
168,8
150,9
1331
15,3
4051
377,0
3490
3210

293,0

ACTUATECH S.p.A.
Via San Lorenzo 70
Villa Carcina (BS) Italy
Tel +390308908142 - Fax +390308908143

551
533
95,0
92,5
90,1
87,6
85,1
82,6
80,2
77,7
75,2
1354
1319
128,4
124,8
1213
17,8
14,3
10,8
1073
185,7
180,9
176,0
1712
166,4
61,6
156,8
152,0
1472
270,2
2632
256,2
2492
2422
2352
2282
2212
2142
348,1
3391
330,1
3210
312,0
303,0
2939
2849
2759
546,6
5324
518,3
504,1

489,9

364
329
854
80,5
757
70,8
659
61,0
562
513
464
1217
14,7
107,8
100,8
939
87,0
80,0
731
66,1
166,8
157,3
147,8
1383
1287
19,2
109,7
1002
90,7
2428
229,0
2152
2013
1875
173,6
159,8
146,0
1321
312,9
295,0
2772
2594
2415
2237
2058
188,0
170,2
4912
4632
43572
4072

3792

65,7 || «
639 | «
10,0 | T
1075 ¢
105,0|| ¢
1026 ¢
1001 | ¢
976 | "
95,2

92,7 || ¢
90,2 | !
156,7 |1
1532 1
1497 | 1
146,21
142,711
139,2 (|1
13571
1322 || €
128,6 | ¢
21491
210,1 || 1.
2053| 1
200,51
195,7 |(1
1909 1
186,1 |1
1813 | 1
176,51
3128 1|2

305,8

N

298,8

NN

291,8

284.,8

N)

2778

N

270,812
2638/ 1
2568/ 1
403,0

(&)

394,0

W

384,9

(a

3759

(n

366,9
3579
348,8
339,8
330,8

632,8

il INnINITENTNTN

618,6

604,4

n

590,3

NITN

576,1

14 /25



Ca

®

ACTUATECH

ACTUATECH S.p.A.

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

45 217,2 | 92,6 | 260,3 135,7 303,4|178,8 |346,5| 2219 389,6 2650 |475,7| 3512 5619 |4
50 246,1107,7 289,2| 150,8 3323 1939|3754 237,0 4616|3232 5478 4
55 2750/ 122,8  318,1 165,9 | 3612 | 209,0 4474|2952 5336 2
60 304,0 1379 |347,1| 181,0 4332 |2672| 519,4 2
DIAGRAMMA MOMENTO TORCENTE «SR» N.O. (Nm)
Molla Spring Aria Air
125%
100%
75%
50%
25%
0%
oy 357 30° 45° 60° 5" 90° 7h= 60° 45° 30° 15° 0°
Il grafico & indicativo; per le coppie consultare la tabella sotto riportata.
TABELLA MOMENTO TORCENTE RP «SR» N.O. (Nm)
Aria bar
Misura Molla 2 bar 2,5 bar 3 bar 3,5 bar 4 bar 4.5 bar 5 bar 5,5 bar 6 bar 7 bar 8 ba
90° || O° || 90° || O° [|90° || ©° || 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90°
20 491125 67 44 86 62104 |80 |122 | 99 140 M7 | 159 | 135 17,7 153 | 195 | 172 | 232 | 208 268
25 |43 14| 61| 32|80 50 98 68 | 1,6 87 | 134 105 153 | 123 || 171 | 142 | 189 | 160 | 226 | 196 | 26,2
30 55 20 7,4 3,8 92 57 | 10 75 1128 | 93 | 147 1 165 130 | 183 | 148 | 220 | 184 | 256
35 68 26| 86 45 104 63 | 122 81 14,1 99 ||159 | N8 | 17,7 | 136 || 214 | 17,3 | 250 || :
RP20 40 8,0 33 9,8 51 1,6 69 || 135 88 | 153 106 | 17] 12,4 208 || 16,1 | 244
45 9,2 39 | M0 57 129 76 147 94 165 | N2 | 202 149 | 238
50 104 || 45 | 12,3 6,4 14)] 8.2 159 10,0 | 196 | 13,7 | 232
55 n7 52 13,5 7,0 153 88 | 190 | 125 || 226
60 129 | 58 |14,7 | 76 184 || 3 | 22,0
20 931148128 183 | 163| 18198 | 153 | 233 188 26,7 || 223 | 30,2 | 257 | 337|292 | 372 | 327 | 441|397 | 511 | -
25 8226 M7 | 61 | 151 |95 186 130 221 165 | 256|200/ 291 235 326 270 360 304 | 430 | 374 500 | ¢
30 105 38 | 140 7,3 | 175|108 | 21,0 | 142 244 | 17,7 279 | 212 | 314 | 247 349 | 282 418 | 351 | 488
35 28 50 163 85 198 120 | 233 | 154 | 268 189 | 303 224 337 259 | 407 329 | 477
RP40 | 40 15,2 62 18,7 | 9,7 | 221 | 132 256 167 | 291 201 | 326 236 395 306 | 465
45 175 74 21,0 /10,9 245 144 280 179 | 314 | 214 384 283 454
50 98| 86 | 233 121 268 156 | 303 | 191 | 372 |260 | 442 :
55 222 1 98 257 13,3 291 168 | 361 | 238  43]
60 245 N1 | 28,0 14,5 349 215 419 | ¢
20 14274 195 12,7 1249 181 | 30,2 | 234 | 355 | 287 408|340 46,1 | 393 514 446567 | 499 673 605 | 779
25 ||125/ 401 17,8 | 9,3 | 231|146 | 284 || 199 | 33,7 || 252 | 39,0 | 30,5 | 44,3 | 358 | 49,7 | 41,2 | 550 | 465 | 656 | 571 || 762 | ¢
30 160 58 | 2,4 1,2 | 267 | 165 | 320 218 | 373 | 271 | 426 324 479 3777 532 430| 638 536|744 ¢
\__ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 15/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/DIAGRAMMA-RP-SR-NO.png

O

\ g

®

ACTUATECH

35
RP60
40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP8O | 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP120 | 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP160 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP240 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP300 "
45
50
55
60

20,110,5 | 27,6 || 18,0
176 56 | 25,1 | 13,1
226 82

287149 393 256
25180 | 358 18,7

323 1,7

39,3(|20,5(| 53,9 || 35,1
345 376 | 49,1 | 25,6
443 116,1

57,2298 785 | 511
50,2/|16,0/| 71,5 |37,3
64,5 235

73,7 38,4/ 1011 | 65,9
64,6/20,6 92,1 48,0

83,0 30,2

19,6

B
32,6
30,1
27,7

50,0
46,5
43,0
BOIS

68,6
63,8
59,0

54,1

99,8
92,8
85,8
78,8

128,6
19,5
10,5
1015

7,7

255
20,6
15,7
109

36,3
PO
22,4
S!S

49,7
40,2
30,7

21,2

724
58,6
44,8
30,9

CEY
75,5
57,6
39,8

24,9
232

42,6
40,1
37,6
35,1

32,7

60,7
57,2
53,6
50,1

46,6

832
78,4
73,6
68,8
64,0

121

N4,

1071
100,1
93,1

156,0
147,0
1379
128,9

19,9

13,0
9,6

33,0
28,1
232
18,3
&5

46,9
40,0
33,1
26,1

19,2

64,4
549
453
358
263

93,7
79,9
66,1
52,2
38,4

120,8
1029
85,1
67,2

49,4

30,2
28,5
26,7

50,0
47,6
45,1

42,6
40,2

377

71,3
67,8
64,3
60,8
57,3

53,8

979
93,0
88,2
83,4
78,6

73,8

142,4
1354
128,4
1214
4,4

107,4

183,4
74,4
165,4
156,4
147,3

138,3

18,3
14,9

n4

40,4
35,6
30,7
258
21,0
16,1

57,6
50,7
43,7
36,8
29,9
229

79,0
69,5
60,0
50,5
40,9

31,4

15,0
101,2
87,4
EYS
59,7
45,8

148,2
130,4
12,5
94,7
76,8
59,0

355
338
32,0
30,3

575
551

52,6
50,1

47,7
45,2
42,7

82,0
78,5
75,0
71,5
68,0
64,5
61,0

12,5
1077
1029
98,1
93,2
88,4
83,6

163,7
156,7
149,7
1427
135,7
128,7

121,7

210,9
2019
192,8
183,8
174,8
165,7
156,7

236
20,2
16,7

13,3

479
43,1
38,2
333
28,5
23,6
18,7

683
614
544
475
40,5
33,6

26,7

93,6
84,1
74,6
65,1
556
46,0
36,5

136,3
1225
108,7
94,8
81,0
67,1
533

175,6
157,8
140,0
1221

104,3
86,4

68,6

40,8
39,1

S
35,6
33,8

65,0
62,6
60,1
576
551

52,7
50,2

47,7

92,7
89,2
85,7
822
78,6
75]1
71,6
68,1

1271
1223
n7,5
12,7
1079
103,1
98,3

935

185,0
178,0
171,0
164,0
157,0
150,0
143,0
136,0

2383
2293
220,3
21,2

202,22
1932
184,2
1751

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

289
255
22,0
18,6
151

554
50,6
457
40,8
8519
311
26,2

21,3

79,0
72,0
65)]
58,1
512
443
37,3

30,4

108,3
98,8
89,2
79,7
70,2
60,7
51,2

41,6

157,6
1438
130,0
116,1

1023
88,4
74,6
60,8

2031
1853
1674
149,6
131,7
139
96,1
78,2

46,2
44t
427
409
39,2
37,4
72,5
70,1
67,6
65,1
626
60,2
57,7
55,2
52,8
1034
999
96,3
928
893
858
823
78,8
753
141,8
137,0
1321
1273
1225
7,7
129
108,1
1033
2063
1993
1923
1853
1783
1713
164,3
157,3
150,3
2658
256,8
2477
2387
2297
2206
216
202,6

193,5

343
308
27,4
239
20,5
17,0
62,9
58,1
532
483
434
386
337
28,8
24,0
896
82,7
758
68,8
619
549
480
41,1
34,
1229
N34
1039
%44
84,8
753
65,8
56,3
46,8
1789
1651
1513
1374
1236
1097
959
82,1
682
2305
2127
194,9
177,0
159,2
1413
1235
105,7

87,8

515
49,7
48,0
462
445
42,7
80,0
77,5
75,1
72,6
70,1
67,7
652
62,7
60,3
114,0
110,5
107,0
1035
100,0
96,5
93,0
89,5
86,0
156,4
1516
146,8
142,0
137,2
132,3
127,5
122,7
17,9
227,6
220,6
213,6
206,6
199,6
192,6
1856
178,6
17,6
2932
2842
2752
2661
257,1
2481
239,0
230,0
221,0

396
361
32,7
292
258
22,3
70,4
655
60,7
55,8
50,9
461
412
363
31,5
1003
934
86,4
795
72,6
656
587
517
44,8
137,6
128,0
118,5
109,0
995
90,0
80,4
709
61,4
200,2
186,4
172,6
158,7
1449
131,0
172
1034
89,5
258,0
2401
2223
204,5
186,6
168,8
150,9
1331

15,3

ACTUATECH S.p.A.
Via San Lorenzo 70
Villa Carcina (BS) Italy
Tel +390308908142 - Fax +390308908143

62,1
60,3
58,6
56,8
551
533
95,0
92,5
90,1
87,6
85,1
82,6
80,2
77,7
75,2
1354
1319
128,4
124,8
1213
17,8
14,3
10,8
1073
185,7
180,9
176,0
1712
166,4
161,6
156,8
152,0
1472
270,2
2632
256,2
2492
2422
2352
2282
2212
2142
348,1
3391
330,1
321,0
312,0
303,0
2939
2849

2759

50,2
46,7
433
398
364
329
854
80,5
75,7
70,8
65,9
61,0
56,2
513
46,4
1217
4,7
1078
100,8
939
87,0
80,0
73]
66,1
166,8
1573
1478
1383
128,7
192
1097
100,2
90,7
2428
2290
2152
2013
187,5
173,6
159,8
146,0
132,1
3129
2950
2772
2594
2415
2237
205,8
188,0

170,2

727 | €
709 | !
69,2 || !
674 |t
657 | ¢
639 || «
10,0 | T
1075 ¢
1050 ¢
1026 ¢
1001 | ¢
976 | "
952 || '
92,7 | ¢
90,2 | !
156,7 |1
1532 1
149,71
146,2 |1
142,711
1392 (|1
1357 11
132,2 || ¢
1286 | ¢
214,91
2101 | 1
2053(| 1
2005 |1
1957 |[1
190,9 1
186,11
1813 1
176,5 |1
3128 |2

N

305,8
298,8

NN

2918
2848 2

[N

2778
270,812
2638/ 1
256,8

-

403,0

W W

394,0

(n

3849

(nl

3759
366,9
3579
348,8

3398

NITNTNITN TN

330,8

16/25



ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c I'(i Tel +390308908142\{|‘|‘:2§ f;gg;ég:é;ig

20 | M5,7/60,3158,8 103,4| 2019 146,5 245,0 189,6 288,01 232,7 | 331,1 2758 |374,2| 318,9| 417,3362,0 460,4 405,1 |546,6/ 4912|6328 5
25 |101,5 32,3/ 144,6 75,4 1877 1185 230,8 1616 2739 204,7 317,0 2478 360,1290,9| 4032 334,0 4462 |377,0| 532,4 4632|6186/ 5

30 130,4| 47,4 173,5 90,5| 216,6 | 133,6|259,7 /176,7 302,8//219,8 |3459 262,8 389,01 3059 4321 349,0 5183|4352 6044/ £
B 159,4| 62,5 |202,4|105,6 |245,5| 148,7|288,6| 1917 | 3317 || 234,8/|374,8/|1277,9|| 417,9 || 321,0 | 504,1|407,2/590,3 |4
RP480 | 40 188,31 77,6 | 23,4 120,6 2745 1637 3175 206,8 360,6 2499 403,7293,0 4899 3792 576]1| 4
45 217,2 | 92,6 |260,3 135,7 303,4| 178,8|346,5 2219 389,6 2650 |4757| 351,2| 5619 4
50 246,1/107,7|289,2 150,8 3323 /1939|3754 237,0| 4616 3232 5478 |4
S5} 2750/ 122,8 | 318,1 165,9 3612 209,0 |447,4| 2952|5336 2
60 304,0 1379 347,1 181,0 4332 2672| 5194 2

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 17/25



L N

ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c l'(i Tel +390308908142\{|‘|‘:2§ f;gg;és;é;ig

specifiche

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO ATTUATORE SEMPLICE EFFETTO N.C.

LILTLALTL L
| |

O
(ULERULL

il
ettt

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Senza pressione di alimentazione, nella versione semplice
effetto, I'attuatore torna automaticamente in posizione di riposo
compiendo una rotazione oraria dell’albero e la posizione finale
e quella rappresentata nel disegno. Sul foro 4 e consigliato
montare un filtrino onde evitare che polvere o particelle solide
possano entrare nella camera del cilindro senza tuttavia
impedire il passaggio dell'aria.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 2 di alimentazione, i pistoni si
muovono verso I'esterno comprimendo le molle, si ha una
rotazione antioraria dell'albero e la posizione finale € quella
rappresentata nel disegno.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO ATTUATORE SEMPLICE EFFETTO N.O.

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 18/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/SPECIFICHE-RP-SR-NC-1.png
https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/SPECIFICHE-RP-SR-NC-2.png

L N

2
& .
ACTUATECH

R

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Senza pressione di alimentazione, nella versione semplice
effetto, I'attuatore torna automaticamente in posizione di riposo
compiendo una rotazione antioraria dell'albero e la posizione
finale & quella rappresentata nel disegno. Sul foro 4 & consigliato
montare un filtrino onde evitare che polvere o particelle solide
possano entrare nella camera del cilindro senza tuttavia
impedire il passaggio dell'aria.

SCHEMA DI FUNZIONAMENTO

Immettendo aria nel foro 2 di alimentazione, i pistoni si
muovono verso I'esterno comprimendo le molle, si ha una
rotazione oraria dell'albero e la posizione finale & quella
rappresentata nel disegno.

ACTUATECH S.p.A.

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Italy

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

ISTRUZIONI PER LA REGOLAZIONE DELLA CORSA ATTUATORE SEMPLICE EFFETTO N.C.

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

19/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/SchemafunzionamentoRPSRNO-1.png
https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/SchemafunzionamentoRPSRNO-2.png

n. ACTUATECH S.p.A.
V ®

Via San Lorenzo 70
Villa Carcina (BS) Italy
ACTUATECH

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
REGOLAZIONE IN APERTURA

TrRia

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

20/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/regolazioneaperturaRPSRNC.png

ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c I'(i Tel +390308908142\{|‘|‘:2§ f;gg;ég:é;ig

REGOLAZIONE IN CHIUSURA

FN NN 7 o SlalE R

A) Assicurarsi che il sul foro 4 sia montato il filtro e che questo
non sia otturato. Assicurarsi che non ci sia aria in pressione
nell'attuatore (in nessuna delle due camere).

B) Allentare il controdado Al.

C) Immettere aria nel foro “2" a bassa pressione (sufficiente al
solo movimento) in modo che i pistoni si vengano a trovare in
posizione di finecorsa.

D) Con una chiave a brugola avvitare o svitare il grano A in
modo da ottenere la regolazione desiderata (intervallo massimo
di regolazione * 5°).

E) Ottenuta la regolazione desiderata, con un chiave a brugola
fermare il grano A, mentre con una chiave inglese serrare il
controdado Al.

N.B. Eventualmente ripetere le operazioni fino ad ottenere la
regolazione desiderata.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 21/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/regolazionechiusuraRPSRNC.png

ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c I'(i Tel +390308908142\{|‘|‘:2§ f;gg;ég:é;ig

A) Assicurarsi che non ci sia aria in pressione nell’attuatore (in
nessuna delle due camere).

B) Allentare il controdado BI.

C) Con una chiave a brugola avvitare o svitare il grano B in modo
da ottenere la regolazione desiderata (intervallo massimo di
regolazione * 5°).

D) Ottenuta la regolazione desiderata, con un chiave a brugola
fermare il grano B, mentre con una chiave inglese serrare il
controdado BI.

N.B. Eventualmente ripetere le operazioni fino ad ottenere la
regolazione desiderata.

ISTRUZIONI PER LA REGOLAZIONE DELLA CORSA ATTUATORE SEMPLICE EFFETTO N.O.

REGOLAZIONE IN APERTURA

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 22/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/regolazioneaperturaRPSRNO.png

ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c I'(i Tel +39OBO8908142V,IHF2§ f;gg;gg:é;ié

REGOLAZIONE IN CHIUSURA

l RN R I | WU (R LILTLRS

\ N N I

A) Assicurarsi che non ci sia aria in pressione nell’attuatore (in
nessuna delle due camere).

B) Togliere 'aria di alimentazione.

C) Allentare il controdado Al.

D) Con una chiave a brugola avvitare o svitare il grano A in
modo da ottenere la regolazione desiderata (intervallo massimo
diregolazione * 5°).

E) Ottenuta la regolazione desiderata, con un chiave a brugola
fermare il grano A, mentre con una chiave inglese serrare il
controdado Al.

N.B. Eventualmente ripetere le operazioni fino ad ottenere la
regolazione desiderata.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 23/25


https://www.actuatech.it/ImmaginiProdotti/regolazionechiusuraRPSRNO.png

ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c I'(i Tel +39OBO8908142V,IHF2§ f;gg;gg:é;ié

A) Assicurarsi che il sul foro 4 sia montato il filtro e che questo
non sia otturato. Assicurarsi che non ci sia aria in pressione
nell'attuatore (in nessuna delle due camere).

B) Allentare il controdado B1.

C) Immettere aria nel foro “2" a bassa pressione (sufficiente al
solo movimento) in modo che i pistoni si vengano a trovare in
posizione di finecorsa.

D) Con una chiave a brugola avvitare o svitare il grano B in
modo da ottenere la regolazione desiderata (intervallo massimo
diregolazione * 5°).

E) Ottenuta la regolazione desiderata, con un chiave a brugola
fermare il grano B, mentre con una chiave inglese serrare il
controdado BI.

N.B. Eventualmente ripetere le operazioni fino ad ottenere la
regolazione desiderata.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 24/25



ACTUATECH S.p.A.
.V _ Via Sah Lorenzo 70
AC T UATE c l'(i Tel +390308908142\{|‘|‘:2§ f;;'g;ggjg;ﬂg

documenti

Certificati

ATEX - Rack & Pinion pneumatic actuators
SIL3 IEC 61508 - RP

Grado di protezione IP
Manuali

MANB81566 Attuatore RP
Istruzioni

APRPO521 User Manual RP
Cataloghi

RP ACTUATORS

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 25/25


https://www.actuatech.it/FilesProdotti/ACTUATECHRP-RackPinionpneumaticactuator.pdf
https://www.actuatech.it/FilesProdotti/Certificate-212185901-ACTUATECH-Attuatorirackandpinion.pdf
https://www.actuatech.it/FilesProdotti/TR2021-0317-00ACTUATECHENVEN60529IP66IP67IP68attuatore-signed.pdf
https://www.actuatech.it/FilesProdotti/MAN81566-attuatoreRPActuatech-IT.pdf
https://www.actuatech.it/FilesProdotti/APRP0521-FogliettoIstruzioniRPActuatech.pdf
https://www.actuatech.it/FilesProdotti/AGRP0021-ACTUATECH-RPACTUATOR.pdf

	Certificati
	Manuali
	Istruzioni
	Cataloghi

